

220051 - 只要看见外女人或者与她说话，就必须要洗大净吗？

the question

如果一个人看见穿着短衣服或者紧身衣的姑娘，或者看见她穿着暴露，然后对她产生性幻想，他必须要洗大净吗？我指的不是手淫（自慰），也不是说发生了射精等类似的情况，而是看见一个姑娘之后产生了邪念；一言蔽之，我们学校里的女学生穿着比较暴露，我曾经偶然看见了她们的一部分身体，然后就想入非非，但是我尽可能地控制自己的思绪，因为我知道教法禁止观看外女人和胡思乱想。

只要与姑娘说话，就是一般的谈话，没有掺杂任何与性有关的内容，就必须要洗大净吗？

只要看见赤身裸体的女人的相片，必须要洗大净吗？我不愿自慰（手淫），因为我知道这是大罪，我也尽可能的降低视线，非礼勿视，尽管如此，有时候会看见一个姑娘，然后就胡思乱想。

Detailed answer

:

一切赞颂，全归真主。

第一：

由于男女混杂而产生的是非和祸患，四处蔓延，令人汗颜，在教育和工作等领域中男女混杂是产生各种罪恶和是非的原因之一，我们的先知（愿主福安之）说得多么实在啊！“我之后对男人伤害最严重的莫过于女祸。”《布哈里圣训实录》（5096段）和《穆斯林圣训实录》（2740段）辑录。欲了解对付女祸的更多内容，敬请参阅（[33651](#)）号问题的回答。

这位询问的弟兄，你应该使自己远离各种祸患和是非，你留在这样的学校里恐怕会产生不良后果，俗话说得对：常在河边走，哪能不湿脚。

你应该寻找适合自己的学校，千万不能使你陷入危险，也不能使你的宗教遭受灭顶之灾。

如果你做不到，所有的学校都是男女混杂的，那么，你必须要遵守教法律例，降低视线，非礼勿视，不要与女人们畅所欲言，大谈特谈；祈求真主襄助我们，使我们大家服从真主，并且使我们远离明显的和隐藏的祸患与是非；欲了解更多内容，敬请参阅（[127946](#)）号问题的回答。

第二：

不必因为看见外女人或者与她说话而洗大净，只要没有因此而发生射精；如果发生了射精，必须要洗大净；如果因为胡思乱想，想入非非，或者观看女人等原因流出了精溢，必须要洗阴经和睾丸；如果衣服上沾染了精溢，就把水喷洒在上面。

第三：

穆斯林必须要克制自我，竭尽全力的降低视线，非礼勿视，如果无意中偶然看到了不应该观看的女人，这是可以原谅的，但是必须要马上转移视线，我们在（[1774](#)）号问题的回答中已经阐明了这一点，敬请参阅。

总而言之：你必须要降低视线，非礼勿视，摒弃胡思乱想和想入非非，断绝私心杂念，这是摆脱诱惑的最佳方法，敬请参阅（[20161](#)）号问题的回答。

真主至知！